
Predbežné oznámenie o koncentrácii 

(Vec COMP/M.6988 – CKH/CKI/PAH/AVR) 

Vec, ktorá môže byť posúdená v zjednodušenom konaní 

(Text s významom pre EHP) 

(2013/C 205/11) 

1. Komisii bolo 12. júla 2013 podľa článku 4 nariadenia Rady (ES) č. 139/2004 ( 1 ) doručené oznámenie 
o zamýšľanej koncentrácii, ktorou podnik Cheung Kong (Holdings) Limited („CKH“, Hongkong), podnik 
Cheung Kong Infrastructure Holdings Limited („CKI“, Hongkong) a podnik Power Assets Holdings Limited 
(„PAH“, Hongkong) získavajú v zmysle člániu 3 ods. 1 písm. b) nariadenia (ES) o fúziách spoločnú kontrolu 
nad podnikom AVR-Afvalverwerking BV („AVR“, Holandsko) prostredníctvom kúpy akcií. 

2. Predmet činnosti dotknutých podnikov: 

— CKH: investičná holdingová spoločnosť, developerská činnosť a investovanie do nehnuteľností, 
prevádzka hotelov a apartmánov s obsluhou, správa nehnuteľností a riadenie projektov a investovanie 
do infraštruktúry a cenných papierov, 

— CKI: výroba, prenos a distribúcia elektrickej energie, distribúcia plynu, úprava a distribúcia vody, nakla
danie s odpadom, spoplatnené cesty a vybavenosť infraštruktúry v Hongkongu, pevninovej Číne, 
Spojenom kráľovstve, Austrálii, na Novom Zélande a v Kanade, 

— PAH: investície do zariadení na výrobu elektrickej energie, do distribučných elektrických a plynových 
sietí a do zariadení na výrobu energie z obnoviteľných zdrojov v pevninovej Číne, Hongkongu, 
Spojenom kráľovstve, Austrálii, Thajsku, Kanade a na Novom Zélande, 

— AVR: služby nakladania s odpadom so zameraním na výrobu energie z odpadu v Holandsku. 

3. Na základe predbežného posúdenia a bez toho, aby bolo dotknuté konečné rozhodnutie v tejto veci, 
sa Komisia domnieva, že oznámená transakcia by mohla spadať do rozsahu pôsobnosti nariadenia ES 
o fúziách. V súlade s oznámením Komisie týkajúcim sa zjednodušeného konania pre posudzovanie určitých 
druhov koncentrácií podľa nariadenia ES o fúziách ( 2 ) je potrebné uviesť, že túto vec je možné posudzovať 
v súlade s postupom stanoveným v oznámení. 

4. Komisia vyzýva zainteresované tretie strany, aby predložili prípadné pripomienky k zamýšľanej 
koncentrácii. 

Pripomienky musia byť Komisii doručené najneskôr do 10 dní od dátumu uverejnenia tohto oznámenia. 
Pripomienky je možné zaslať faxom (+32 22964301), e-mailom na adresu: COMP-MERGER-REGISTRY@ec. 
europa.eu alebo poštou s uvedením referenčného čísla COMP/M.6988 – CKH/CKI/PAH/AVR na túto adresu: 

European Commission 
Directorate-General for Competition 
Merger Registry 
1049 Bruxelles/Brussel 
BELGIQUE/BELGIË

SK 19.7.2013 Úradný vestník Európskej únie C 205/19 

( 1 ) Ú. v. EÚ L 24, 29.1.2004, s. 1 („nariadenie ES o fúziách“). 
( 2 ) Ú. v. EÚ C 56, 5.3.2005, s. 32 („Oznámenie o zjednodušenom postupe“).
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